

# 《清秋大梦（壹）》

## 书籍信息

版次：1

页数：260

字数：290000

印刷时间：2007年07月01日

开本：

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787503933455

## 编辑推荐

他们曾经很接近，接近到共用一个身体。他可以体会她貌似漫不经心的怅惘，也能感受到她玩世不恭表面下的每一丝酸楚。

## 内容简介

本书为故事的开篇，一个是清朝的怡亲王，一个是21世纪的律师助理，一串神奇的水晶将他们回到康熙年间，穿越百年的爱情故事由此展开，一场清秋大梦，一个幸福童话。无分地位身份，无分时间老少。幸福需要两个人的努力，取舍之间，悲喜更从容。他是威震海内、万人景仰的怡亲王。只可惜盛年早逝——被一只堪称妖孽的女人招魂到300年后的世界。她衣着暴露，举止张狂，不遵伦常，没有廉耻。无视他喋喋不休的控诉，凭想象YY出他的全裸的十三爷的画像。让温文尔雅的13爷羞愤欲死。一串水晶，使她和她再度穿回康熙年间。他们曾经很接近，接近到共用一个身体，共同承受彼此的怅惘和玩世不恭下的酸楚。他们也很疏远；她习惯了孤独的自尊，不愿做他四个杯子中的一枚。她倔强、独立、自尊：时而乖巧可爱、庸懒撒娇；时而脾气暴躁、咄咄逼人她天生傲骨，自在从容“人不犯我，我不犯人”，在世间孑然独立。她在皇宮女人的战场上无所适从，300年后出生的她，在这里甚至还不如一个小丫头。究竟是哪个阿哥在他之前将她的爱情摘下？平和温润的五哥？……他们曾经很接近，接近到共用一个身体。他可以体会她貌似漫不经心的怅惘，也能感受到她玩世不恭表面下的每一丝酸楚。

## 作者简介

姬流觞，清明前后生人。笃信人性本恶，人类唯一的救赎就是梦想。唯有虚构的幻想世界里，所有的真善美才会战胜假丑恶。白天极尽揣测人性之恶，晚上无限遐想天性之善，在善与恶的夹缝中寻找自己的人性和天性，终于在行将崩溃之际，找到发泄的方式，诉诸笔端。

## 目录

- 第一章 招魂
- 第二章 生活
- 第三章 约会

第四章 幸福  
第五章 合体  
第六章 狐疑  
第七章 体验  
第八章 妻妾  
第九章 挣扎  
第十章 离魂  
第十一章 穿越  
第十二章 重逢  
第十三章 陌路  
第十四章 怒火  
第十五章 留下  
第十六章 争婚  
第十七章 拒绝  
第十八章 牌戏  
第十九章 克隆  
第二十章 问案  
第二十一章 揭穿  
第二十二章 五年  
第二十三章 开苞  
第二十四章 落蕊  
第二十五章 装病  
第二十六章 告白  
第二十七章 冤家  
第二十八章 热河  
第二十九章 争斗  
第三十章 酒疯  
第三十一章 欺负  
第三十二章 罚跪  
第三十三章 打架  
第三十四章 吃醋  
第三十五章 遇佛  
第三十六章 悖论  
第三十七章 奉子  
番外 恶搞穿越

在线试读部分章节

雍正三年。

“我，我没有力气了。”苍白的女子躺在一个瘦削清秀的男子怀里。两人坐在华山的连心桥上，两侧是峭壁悬崖，小桥凌空，仿佛被风一吹就会断。

男子裹了裹两人身上的大氅，轻轻地抚摸着女子的脸，说道：“怎么会！这么多年，咱们什么风浪没经过，你不都没事吗？我已经安排好了，很快就可以见面了。很快，我保证……”修长的手指落在女子渐渐透明的脸上，一丝丝细碎的裂纹诡异地爬上面颊。女子微微一笑，道：“不一样。那时，我不甘心；现在，我，我很满足、很满足。这样的日子，能有一生已经很知足了。来世，太渺茫……”

“傻丫头，你不想和我在一起吗？没有来世的，我们没有来世！永远都是今生、永远是今生！这是我们换来的，用命换来的！你一定要来找我，陪着我，千万别忘了！”

“可是……”

“没有可是！”男子脸色骤然一变，“没有可是，真的没有！”

女子眼睛突然变得晶晶亮，璀璨而热烈，嘴角挂了每日常见的笑容，道：“可是……”伸出更加透明的手道，“你剃了胡子最好看！”

男子抓住那只手，贴在脸上，看着怀里的女子，一点点地笑了出来。垂下头，肩膀一颤一颤的，最后，整个人都不停地震动、震动……

雍正四年，被圈进的塞思黑通过密信告知阿其那：昔年异人所谓十三弟之事已经应验，弟愿以性命交换，与雍正再斗一回，以期实现龙腾大业。阿其那接信后良久不语。

门外静悄悄的，进来的时候正是春末夏初，草长莺飞，现在不知寒暑。伸手虚捧，阳光透过窗棱在黑漆漆的屋里落在手心，一生心血，最后就换回这么个名字吗？

圣祖第八子爱新觉罗·胤禩，带着侮辱性的名字“阿其那”追随他的九弟相继陨歿。是夜，京城及保定府连降三日大雨，人们传言，八爷、九爷死得冤枉。怨灵不肯离开，还在人间徘徊……

京郊鸦髻山，玉皇阁上，一位白发白须的老僧人立在风雨中，念念有词。随着愈来愈密集的闪电，僧人慢慢张开合十的手掌，一抹光团变幻着千瓣莲的形状，冉冉升空。

咔嚓，又是一道闪电，光尖打在莲花上，花瓣倏地张开，两团蓝光溶进雷电中不见了。

“冤孽！但愿可以阻止他们！”老和尚双手合十，高颂佛号，身形渐渐隐没。风雨渐渐停止。

雍正十三年，果郡王府。

睡梦中的允礼隐约听见有人叫他。“十七弟，十七弟”，很熟悉的声音。雍正三年。“我，我没有力气了。”苍白的女子躺在一个瘦削清秀的男子怀里。两人坐在华山的连心桥上，两侧是峭壁悬崖，小桥凌空，仿佛被风一吹就会断。男子裹了裹两人身上的大氅，轻轻地抚摸着女子的脸，说道：“怎么会！这么多年，咱们什么风浪没经过，你不都没事吗？我已经安排好了，很快就可以见面了。很快，我保证……”修长的手指落在女子渐渐透明的脸上，一丝丝细碎的裂纹诡异地爬上面颊。女子微微一笑，道：“不一样。那时，我不甘心；现在，我，我很满足、很满足。这样的日子，能有一生已经很知足了。来世，太渺茫……”“傻丫头，你不想和我在一起吗？没有来世的，我们没有来世！永远都是今生、永远是今生！这是我们换来的，用命换来的！你一定要来找我，陪着我，千万别忘了！”“可是……”

“没有可是！”男子脸色骤然一变，“没有可是，真的没有！”女子眼睛突然变得晶晶亮，璀璨而热烈，嘴角挂了每日常见的笑容，道：“可是……”伸出更加透明的手道，“你剃了胡子最好看！”男子抓住那只手，贴在脸上，看着怀里的女子，一点点地笑了出来。垂下头，肩膀一颤一颤的，最后，整个人都不停地震动、震动……雍正四年，被

圈进的塞思黑通过密信告知阿其那：昔年异人所谓十三弟之事已经应验，弟愿以性命交换，与雍正再斗一回，以期实现龙腾大业。阿其那接信后良久不语。门外静悄悄的，进来的时候正是春末夏初，草长莺飞，现在不知寒暑。伸手虚捧，阳光透过窗棱在黑漆漆的屋里落在手心，一生心血，最后就换回这么个名字吗？圣祖第八子爱新觉罗·胤禩，带着侮辱性的名字“阿其那”追随他的九弟相继陨歿。是夜，京城及保定府连降三日大雨，人们传言，八爷、九爷死得冤枉。怨灵不肯离开，还在人间徘徊……京郊鸦髻山，玉皇阁上，一位白发白须的老僧人立在风雨中，念念有词。随着愈来愈密集的闪电，僧人慢慢张开合十的手掌，一抹光团变幻着千瓣莲的形状，冉冉升空。

咔嚓，又是一道闪电，光尖打在莲花上，花瓣倏地张开，两团蓝光溶进雷电中不见了。

“冤孽！但愿可以阻止他们！”老和尚双手合十，高颂佛号，身形渐渐隐没。风雨渐渐停止。雍正十三年，果郡王府。

睡梦中的允礼隐约听见有人叫他。“十七弟，十七弟”，很熟悉的声音。

挣扎着寻找声音的来源，只看到一团模模糊糊的影子：“十——”

“是我。我等你很久了。”“你、你不是——”“是啊，我来是想拜托你一件事。这个顶圈交给你，我会到涑水去找你。到那时，请你务必把它交给我。拜托了。”

“这个、这个做什么的？为什么——”话没有说完，那团影子已经消失。

“啊……”胤礼跌坐起来，呼呼地喘着粗气。

“十七爷，十七爷？”侍寝的丫头惊慌地给他擦汗。胤礼闭闭眼，冷静了一下，摆手让她出去。屋里安静下来，才把右手从锦被中拿出来——原本空空荡荡的手掌，握着一个熟悉的金色顶圈，流光溢彩的八宝镶嵌，熟悉得就像她的面容，“敏弘——”

为爱疯狂，又如何？！梦蝶，蝶梦？人生或许，只是一场大梦。21世纪，中国。

北京某经济适用房小区一栋二十四层高的楼房，最高处依稀有些光亮。啊！熟睡的玉敏弘噌地坐了起来，软软的睡床轻轻地弹了弹。又做梦了。想起梦里那个男人的嘱咐，别忘了去找他。他是谁？

甩甩头，拿起毛巾被胡乱地擦了一把，定定神——突然被屋角的一抹光亮吸引！

呀，糟了，又睡着了！桌上的水晶还在一闪一闪地发着幽光，提醒着主人的身份——一个不太合格的灵媒。只是，不知道什么原因，每次做法，她都会睡着，做些稀奇古怪自己也记不清的梦。拨通手机：“喂，猪头，是我啊……对啊，没有招来。……没有，没有，我怎么可能睡觉……好吧，睡了一会儿。但是，真的做完全套之后我才睡的……喂喂……”电话那头传来嘟嘟的声音，对方已经怒气冲冲地挂了。那是她的好朋友，绰号猪头，就是长得比较像卡通猪，人很聪明。两人是大学时候的好朋友。那时，小灵媒天天抱着个劣质水晶球，帮大家“预测”考题。两袋零食一次，超市现点。先付不退。预测结果不保证。反正只要有一次灵的，生意就能够维持下去。那个丫头就帮忙揽生意提成，隶属纪人行列。后来，上班了，结婚了，一晃经年，又各自离婚，这才重新相聚。都是曾经沧海的人，却疯疯癫癫地相信Mr. Right就在前方。经济条件好了，言情小说一本本地买。这一阵大家迷上了清穿，丫头那颗与众不同的猪头，突然冒出招魂的“鬼”主意，合计上了这个半吊子过气灵媒。

“要是能没事拉两个阿哥的魂魄出来遛遛，光门票就能卖疯了！”

小灵媒也动心了。谁会跟钱过不去！考虑到那些人脾气都不太好，万一弄过来控制不了就惨了。再一个，人气也很重要。综合各个方面，无论哪本小说，都是正面人物的十三阿哥胤祥雀屏中选！反正也是没谱的事儿，万一成了，这个也好卖。弄个老九，说不定还有扔臭鸡蛋的呢。摸着胤祥的名字和生辰八字，敏弘的心里有一种奇异的悸动。眼泪

不受控制地向下流。猪头拍拍她的肩膀：“但愿你这次不会睡着。能不能领奥斯卡或者诺贝尔就看你了！”挂掉电话，玉敏弘沮丧地推了一下水晶，怎么老是睡着！颓然地倒在床上，闭上眼。一阵清风从窗外掠过，抚过面颊，温柔得令人心醉。

“敏弘，你来找过我，是吗？”雍正八年，怡亲王薨。胤祥站在虚空中，看着浩浩荡荡的队伍走向黄土，不禁叹了口气。终于过完了这一世，仿佛是一种解脱，又仿佛漏掉了什么，心里沉甸甸的。国家，子民，父子，兄弟，夫妻，不知道有多少责任压在心上，此时，怕是可以全放下了吧？看着队伍里哭哭啼啼的儿女和女人们，突然发现，自己竟然被这么多人环绕着。以前怎么没注意呢？四哥，唉，四哥，我今后不能再帮你了。你我兄弟到今日这般情分，多少真，多少假，也无须去计较了。我心里知道你是真的想补偿我啊。也罢，待会儿我见了八哥、九哥还有皇阿玛一定要替你辩他一辩。身在天家不由己啊！十七弟木然的样子落入眼中，胤祥叹了口气。那些年，那些事……虚空中飘浮的胤祥看着眼前渐渐淡去的众人，沉重的疲劳亦随之减轻，解脱的快感充溢了胸膛。忘了吧，忘了这人世纷扰，忘了吧……脑海中似乎有什么东西一闪而过，快得来不及抓住。心中竟然多了一种渴望，却不知缘由。

低头看看，自己的身体竟然慢慢消失，既不上升，也不下降，仿佛传说中的魂飞魄散！“终于等到你了。”对面赫然站了一个和自己一模一样的人，“十……”那人伸手一抹，胤祥的脑子模糊起来：“你是谁？”

“我是你的另一半，我们合在一起才是一个完整的爱新觉罗·胤祥。”

“为什么你在外面？”“因为，我想多些时间想她。”“谁？”“爱人！”那人微微一笑。无端端的，胤祥觉得身心无比地充实温暖。一个俏丽的人影在脑海里旋转着，却看不清脸。那人继续说：“我只是一抹执念，与你合在一起之后，我就会忘记她。你也不会记得她，完全不记得。只希望……希望一切不会改变。这样，我们还会有三年……”“什么改变？哪个三年？”胤祥听得云山雾罩。一团白影扑面而来，暖暖的气息，让他昏昏沉沉。往事像一颗颗星星，从身体里溢出，飞旋着，幻灭着。终于结束了。

又是一个新的开始。21世纪，中国，北京。还是那个房间。敏弘带着几分沮丧，在自己的大床上辗转反侧。方才的梦境太真实了，真实得连她自己都以为在等什么。思来想去，却什么也想不起来。伸手一摸，从不出汗的额头到这个时候已经湿淋淋的。空荡荡的屋子带着夜色，所有的家具都罩上了暗夜的色彩。不是不寂寞。一个名字在嘴边打转，就是叫不出来！敏弘拽拽吊带，烦躁地端着水杯，穿过客厅打水。突然，书桌上原本幽暗的水晶球一点点地变亮了，还在膨胀！

瞪着变化的水晶球，敏弘不敢相信自己所看到的：那个球变成了个人！靠，秃头的人！双眼一翻，灵媒被鬼吓晕了。当胤祥重新恢复知觉的时候，睁开眼，松了一口气——没有魂飞魄散啊！等等，刚才好像有什么人说“忘了”之类的，蹙眉思索却一无所获。放弃地叹口气，胤祥抬眼打量眼前景物。这是一间屋子。不过那个躺在他面前的——应该是个人吧？还是个女人！胤祥突然皱了皱眉，她穿得也太少了点！心里蓦地升起一股冲动，找个东西蒙住她！只是想想而已，胤祥警惕地站在那里，盯着眼前的女人。

敏弘悠悠醒来，眨巴眨巴眼睛，想起自己似乎见鬼了。

噌地窜起来，直愣愣地瞅着胤祥。方才摔倒的时候，水杯也洒了。身上被淋了个半湿，黑色的真丝小睡袍湿答答地贴在身上，曲线毕露。细细的黑色吊带，晃晃悠悠地挂在肩上，愈发趁得香肩似雪，凝脂柔滑。

胤祥脑中一片空白，抬起头，强迫自己只看脸。暗道，莫不是进了青楼？敏弘见他似乎没有吃掉自己的意思，胆子逐渐大起来，上下打量：月亮门的发型，红顶缀东珠的团龙

蟒袍，瓜子脸，一脸皱纹，个子倒是很高——清朝的老大爷。貌似是个王爷！王爷？敏弘突然觉悟，试探着叫了一声：“胤祥？”胸中似乎有什么东西突地冲了出来，自己也吓了一跳，仿佛突然想起了一直没记得的人名！胤祥心里有些异样，每一寸毛孔都在颤抖。强压下来，蹙着眉毛说道：“尔是何人？敢直称本王名讳！”嘿嘿！嘿嘿！嘿嘿！小小的空间突然响起一阵诡异的笑声，继而是变态狂笑。从来没有成功过，连鬼样子都没见过的半吊子灵媒充满了职业荣誉感，变态声彻达天庭：“招来啦，成功啦！哈哈哈！”……

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)